

# 被拐 27 年后 她与弟弟团聚相拥而泣

17岁时，她被人贩子从常宁市拐卖至福建古田县，在当地成家。对亲人的思念，让她鼓起勇气向派出所求助。日前，在湘闽警方联手下，她终于与失散多年的弟弟团聚

■本报记者 姚永军  
通讯员 曾笑 占世杰

本报讯 27年，是对故乡和亲人魂牵梦萦的时间长度；910公里，是湖南常宁到福建古田的距离。近日，湘闽两地警方联手，让被拐卖至福建古田县的常宁兰江籍女子袁国秀与弟弟相认团聚。

9月10日上午，常宁市公安局江河派出所接到福建古田县公安局洋洋派出所来电：“辖区有一女子自称系27年前被拐卖来的，想找到家人，但她不会讲普通话，也不识字，自称是湖南常宁县巷子口大坪村人，通过警务系统查找常宁符合这两个地名的只有江河乡，请求协查。”

江河派出所所长周立伟与古田警方联系后，与该女子直接通话，得知她叫“国秀几”，17岁那年被拐卖到福建古田，家在巷子口老哇桥分南冲（音），父亲叫袁盖（音，“再”）生，母亲叫唐菊兰（音），弟弟叫农农，她想找到家人。

周立伟随即与双坪村巷子口附近的村组联系，反馈信息均无类似情况，且双坪村巷子口一带没有姓袁的人家。江河派出所民警没有气馁，通过户籍系统对常宁市叫袁盖（再）生的人进行谐音查询。终于查到兰江乡有一名叫袁再生的人，其家庭成员信息与该女子所说的相似。江河派出所民警通过兰江派出所



姐弟二人相拥而泣，场面煞是感人。

与袁再生所在村村干部取得联系，了解到袁再生已去世，其妻子唐翠兰尚健在，儿子叫袁正农，袁再生确实有个失踪多年的女儿叫袁国秀。袁再生家庭情况跟那女子所述情况高度吻合！

袁再生家人听到消息后激动得数度哽咽。原来，袁国秀生于1974年，系常宁市兰江乡老鸦桥村老湾组人，1991年在常宁兰江乡家中被拐卖到福建古田县泮洋乡，距今已有27年。当年袁国秀才17岁，如今已在当地成家，两个

女儿都在上大学。

周立伟将福建古田县洋洋派出所的联系方式告诉了唐翠兰一家。袁正农带着母亲唐翠兰的嘱托和对姐姐模糊的记忆，驱车直奔福建古田。见面时，姐弟二人相拥而泣。那一刻，所有的思念、所有的期盼交织在一起，汇集在夺眶而出的泪水中。

袁国秀连声道谢：“如果没有公安机关，也许我们这一辈子都无法见面了，公安机关是我们的大恩人”。

200.3万余人观看，159.3万次点赞

## 高速交警的这场网络直播，火了！

■本报记者 谢小青  
通讯员 谢顺成

本报讯 9月20日（农历八月初一），相传是南岳圣帝菩萨生日，每年这一日来南岳祈福朝拜的香客最多。为保障车辆出行安全与顺畅，19日晚至20日凌晨，衡阳高速交警在通往南岳的道路上加派警力，加强指挥疏导，并利用网络社交平台进行了网络直播。

19日晚上8点30分，直播正式开

始，执勤交警引导车辆驶入南岳收费站的检查区进行检查。直播才开始10分钟，就已经有近15万人观看。“今晚好多人前往南岳烧香祈福，车流量好大，交警‘蜀黍’有得忙了。”“这阵仗哪还敢违章！”网友们边看直播边发表评论。直播过程中，交警除例行检查外，还向车主普及交通法规和安全出行常识。

为保证游客顺畅出行，省高警局衡阳支队南岳大队当晚全体民警取消休

假，在每一个站点都布置好警力，加强路面巡逻和收费站口疏导，并与相关部门加强联动，一旦中心景区游客达到饱和状态，就在高速出口附近采取临时管制措施。

本次直播历时1小时37分钟，共有200.3万余人观看，得到了159.3万次的点赞。记者还了解到，当晚11点30分，进入南岳的车流量达到高峰，达到2万余车次。

## 2岁男童失踪，警民联手在深山寻回

■本报记者 姚永军  
通讯员 邓华龙

本报讯 19日12时许，经过衡阳市、衡阳县两级公安机关和群众的合力搜救，2岁10个月的男童小威（化名）在失踪26小时后被成功找回，安全回到家中。

9月18日11时许，衡阳县公安局110指挥中心接到蒋女士的报警求助电话：其儿子小威（2岁10个月）在响喽乡松柏村茂山塘组失踪。接警后，响喽派出所民警立即赶往现场。

据了解，小威平常跟爷爷奶奶一起生活。18日上午，因爷爷手痛，奶奶

给了小威一瓶牛奶后独自上山采草药。采药回来后，发现孙子不见了，奶奶第一时间致电告知在衡阳市区某医院的儿媳蒋女士。蒋女士一边报警求助，一边向媒体求助。霎那间，“2岁男童衡阳县走失”的消息在微信朋友圈疯传，小威的下落牵动着众人的心。

获悉情况后，衡阳县副县长、公安局局长罗小伟指示刑侦大队赶赴增援。刑侦民警会同派出所民警展开现场勘查和调查走访，并向市公安局刑侦支队求援，警犬基地民警李江随即携带警犬参与搜救。民警、乡村干部、村民组成的搜救队伍对附近池塘、地窖、水沟及附近民居进行地毯式搜索，直到19日凌

晨4时，一直未能发现小威的踪影。

9月19日清晨6时，仅仅休息了两个小时的民警们又在副局长黄均的带领下投入到紧张的搜救中。罗小伟对搜救情况十分关注，要求进一步扩大搜索范围和走访力度，并增派巡特警大队樟木中队赶来支援。全体搜救人员顶着烈日展开地毯式搜索，终于在一个山坡角落发现了走失多时的小威。小威被山里的草和树藤缠住，几乎说不出话，但意识还比较清晰，由于发现及时避免了意外的发生。原来小威是因为找寻奶奶才误入山中被困了一天一夜。民警将小威安全送回家中时，家属表示万分感谢。

## 农历八月初一 10万余人赴南岳祈福

■通讯员 文丽贵  
本报记者 刘思远

本报讯 农历八月是南岳的香期旺季，而相传为南岳圣帝诞辰日的八月初一（9月20日）是整个香期旺季中最火爆的一天，来自海内外的游人、香客纷纷前往南岳祈福。昨日，记者从南岳旅游部门获悉，从9月19日晚10点到9月20日下午4点，南岳共接待游客10余万人次，由于前期准备工作充足，现场保障措施有力，未发生一起重大旅游安全事故，无一起重大旅游投诉，实现了安全事故“零发生”。

为确保游客安全和景区秩序，南岳区委、区政府对景点开门时间和交通管制等工作专门进行了调整，并通过媒体进行广泛发布。全区各级各部门干部职工牺牲休息时间坚守岗位，部署1600多名警力，2200余名干部职工深入景区24小时值班值勤，加强景点、售票处、交通场站等游客集散区域的疏导工作，严防拥堵、踩踏事件发生。

广告

## 幸福免单节 东巴象全城寻“装修达人”

金秋时节，不少市民正准备装修房子过大年。近日，由东巴象家装推出的《装修达人》走进衡阳活动盛大启动，引发不少装修业主关注。

该活动旨在向市民传播“如何选择装修公司、合理分配资金、选择材料、把关工艺与质量，做到环保、健康的装修全过程，最终达到费用少效果好”的经验，全面解决衡阳业主装修面对的烦恼，让装修成为一件真正幸福的事情。并向全衡阳市进行示范，征集100户新居装修的业主参与，该活动将持续至10月1日。

据了解，东巴象家装在衡阳拥有6000平米规模的家居馆，推行整装整配的透明装修模式。拥有强大的设计与服务力量、成熟过硬的工艺保准等综合实力。此次活动，联合了欧神诺陶瓷、亚陶卫浴、福湘板材等多家知名材料产商向参与的业主提供约10万元总价值的装修免单礼。

“我平常做生意很忙，根本没有时间来打理装修的事情，对装修的要求也比较高。比较几家公司后，最终还是觉得东巴象透明整装服务符合自己的要求，加上今天又有这么大的优惠，和设计师沟通很久之后，就选择和他们合作！”帝景山庄的签约客户陈先生表示。

据悉，本月15日活动伊始，在东巴象家装接待大厅就呈现一番热闹景象，不少业主到场排队签单抽奖。该公司负责人表示，凡有家装需求的市民，欢迎致电8816003或到店咨询活动详情。

## 市天然气公司完成 秋季防雷检测工作

■通讯员 左德德

本报讯 根据相关规定，衡阳市天然气公司场站及调压站等易燃易爆场所每年必须进行两次防雷设施检测，以确保各防雷设施安全达标，切实保障公司和员工的生命财产安全。

今年3月份，天然气公司已委托了衡阳市防雷中心专业技术人员，重点对公司气源厂、LNG加注站、松木计量站、衡钢计量站及10个区域调压站等进行了春季防雷检测，其专业检测报告结论，公司场站防雷设施状态整体良好，符合国标防雷规范要求。截止到9月14日，秋季防雷检测工作也已全部完成，共检测600多个检测点，编制检测报告5份，接地电阻合格率100%。

